
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(закупівлі UA-2026-05-15-003080-a) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

Виконавчий комітет Гребінківської міської ради, провулок Олексія Припутня, б.1, м. 

Гребінка, Полтавська обл., 37400, орган державної влади, місцевого самоврядування або 

правоохоронний орган. 

2.  Назва предмета закупівлі: 

код ДК 021:2015 - 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина) (Ноутбук) 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Закупівля здійснюється згідно запиту військової частини та відповідно до  «Програми 

підтримки військових частин, підрозділів, органів військового управління Збройних Сил 

України, Сил територіальної оборони, Національної гвардії України, Державної 

прикордонної служби та інших військових формувань на 2026-2027 роки», затвердженої 

рішенням Гребінківської міської ради від 05.09.2025 року № 3347. Придбання товару даного 

виду є необхідним, оскільки існує потреба в укомплектуванні, забезпеченні матеріально-

технічної бази військової частини для виконання службових (бойових) завдань, товар даного 

виду за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та 

потребам військових формувань. Тому, для максимальної економії та ефективності 

замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного виду товару. Технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і 

стандартів для зазначеного предмета закупівлі. 

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення 

Визначається з урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженої наказом Уповноваженого органу від 18.02.2020 № 275. Для 

визначення очікуваної вартості використовували формулу середнього арифметичного 

значення. Розрахунок очікуваної вартості товарів проводиться методом порівняння ринкових 

цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників на ринку по Україні. 

Основними джерелами інформації для визначення очікуваної вартості брали до уваги:  

1.  Інтернет ресурси.  

2. Система Prozorro зробила відкритим доступ до публічних закупівель, що дозволяє 

аналізувати реальні угоди купівлі-продажу інших Замовників.  

3.Цінові та комерційні пропозиції. 

Для визначення очікуваної вартості використовували формулу середнього арифметичного 

значення. 

Очікувана вартість предмета закупівлі- 180000,00 грн. (Сто вісімдесят тисяч грн. 00 коп.). 

Розмір бюджетного призначення: 180000,00 грн. відповідно до розрахунку на 2026 рік та змін 

до річного плану закупівель на 2026 рік. 

 


